

美称中国向中朝边界调集战机



朝鲜主要核设施分布及中朝边境形势



4月2日朝鲜宣布立即重启5年前关闭的核设施，美国向朝鲜半岛派出先进的导弹驱逐舰，并增加最先进的雷达系统监视朝鲜，美朝就像拥有了可怕的魔术箱，每一天都能

变出让国际社会揪心的东西。美国舆论担心重启核设施将让朝鲜制造出能打击美国本土的新式核武器，日本专家则怕重启“老旧”的核设施引发核事故，“任何意外都将直接影响日本”。俄罗斯媒体则在提醒美国，B-2、F-22、先进军舰接连前往半岛，要把朝鲜逼入绝境，小心“老虎跳墙”。

联合国秘书长潘基文2日称，朝鲜半岛危机“已经走得太远”。菲律宾已经为该国的4万侨民制定紧急撤离计划，泰国皇家空军也向公众表示48小时内能完成撤侨。在半岛局势日益凶险、混地的背景下，美国媒体爆出“中国向中朝边界调集军队、飞机”的消息。

传播中国在中朝边界军事调动的美国记者名叫比尔·格茨，是《华盛顿时报》与《华盛顿自由灯塔报》的专栏作者，据说与五角大楼关系十分密切。《华盛顿自由灯塔报》1日刊登题为“中国向边界调集军队、飞机”的文章，作者就是格茨。文章的消息源是匿名的“美国官员”。文章说，来自该地区的消息显示，解放军近来增加了军事部署，以应对高度紧张，特别是朝鲜宣布“战争状态”及威胁向美韩导弹攻击。据官员们说，3月中旬以来，解放军加大了对中朝边界地区的军事动员，包括调动军队和军机。报道称，中国军

队在朝鲜附近的活动，在吉林省被发现，3月19日来自该地区的情报显示，中国下令解放军进入“一级”战备状态，即最高战备。吉林省集安市街市可见大量解放军。解放军重型装甲车，包括坦克和装甲运兵车，据报向中朝界河鸭绿江附近移动。

《华盛顿时报》网站1日也刊登了格茨的文章。该报称，“中国向朝鲜边界附近调集军队、战斗机”是“摊牌临近”。文章说，大约3月21日，吉林省白山附近也看到有解放军军机和军车。在中国几处边界地点，包括吉林省的延吉和延边、辽宁省丹东，听到和看到低飞的解放军飞机，据信是战斗机。官员们说，中国军队的活动，似乎是基于担心朝鲜和韩美爆发新的冲突。

中国亚太学会朝鲜半岛研究会委员王林昌2日表示，韩国媒体曾多次传出中国进入朝鲜半岛等说法，但后来都不攻自破。朝鲜与美韩现在互相威胁，但都不想开战。在这种情况下，中国似乎不太可能在中朝边界公开、高调军事调动。不过，中国为各种不测做准备是必要的。

约1500公里，且几乎没有天然屏障的中朝边界，近来因朝鲜半岛“一触即发”的局势分外引人关注。记者在边界地区实地走访和观察到，中朝边界地区的边防力量提升战备等级已有些时日，与半岛近期的紧张在时间上大体一致。在边界地区也能看

到一些边防军队以及公安边防部队防务加强的迹象。不过，从当地一些了解内情的人士处得知，长期以来，半岛北部的各种天灾人祸都会对中朝边境的安全和治安状况产生影响。因此，一旦半岛那边有什么大的变化出现，中方就会加强边境守卫，这在中朝边境不足为奇。一个现实的情况是，十几年来，中方边界地区的大量青壮年都外出打工，很多边界村庄都只留下了老人、妇女，碰到特别需要加强边境安全和治安管控的时候，只好暂时增加武装力量的配备，但都是为了维护中国边界安全，并没有什么对外军事意味。

“今日俄罗斯”电视台网站也刊登了“朝鲜半岛紧张升级，中国军队处于一级戒备”的文章。韩联社2日称，在中国人民解放军所属的7个军区中，沈阳军区主要负责朝鲜半岛有“事”时的任务执行。《韩国日报》2日甚至将中国苏-27战机坠毁事件与美国B-2轰炸机联系起来，称出事地点在距离朝鲜半岛不到300公里的地方，不排除当时中国军队是在出动应对B-2轰炸机时坠毁。韩国外交消息人士表示，中国很可能认为飞临黄海的B-2轰炸机不仅针对朝鲜，而且可能是为了探测中国军方的基地和战力。路透社1日则称，“中国对朝鲜的愤怒压过了对美国隐形战机的担忧。”

军方称禽流感系美生化武器



随着禽流感在大陆疫情逐渐蔓延，与此有关的话题也逐渐增多。近日，中国人民解放军空军军大校戴旭在其个人微博上称“对于最近风传的禽流感，国家高层部门一定不要高调！否则就会像2003年的非典那样上当！当时M国为了打伊拉克，怕中国趁机采取其他行动，所以对中国使用了生物心理武器，中国举国乱作一团，正中M国下怀。现在，M国故技重施。中国这次要吸取教训，从容应对即可——死不了几个，连中国车祸千分之一都不到”。这种将疫情归结于美国生化武器和蔑视中国民众生命的言论一出，立刻遭到舆论的强烈抨击。

中国公安大学教授黎津平认为，戴旭作为职业军人，空军上校，本应是人民子弟兵，但他却视人民生命如草芥，说死不了几个人，连车祸千分之一都到不了，完全违背中央关于以人为本为精神，违背人民解放军全心全意为人民服务的根本宗旨，已不具备作为人民解放军一员的资格，建议中国人民解放军总政治部会同空军司令部政治部，立即开除戴旭军籍！

财经媒体人罗昌平认为，戴旭关于禽流感的这个言论，尤其是最后那句“死不了几个，连中国车祸千分之一都不到”，已经超出了做人的底线，是反人类言论。相信绝大多数军人不愿意为其背书，作为一名现役大校，戴某必须引咎辞职，并向逝者家属道歉。

更多的网民认为，戴旭的最后一句带着强烈的暴戾之气，无论是对禽流感还是对车祸中的受害者都缺乏最起码的悲悯和同情。禽流感并不可怕，总会找到应对的办法，戴旭这样的心理才是最可怕的，因为没有能救治他的特效药。

中国游客海外花钱全球第一

联合国世界旅游组织4月4日发表声明称，中国2012年已超越美国等国，成为世界第一大国际旅游消费国。

据中新社报道，世界旅游组织说，中国人2012年在海外旅游消费额达1020亿美元，创下历史纪录，同时比2011年的730亿美元海外旅游消费额增长了40%。

声明指出，过去10年间，中国国际旅游市场的发展一直是全球最快的。2000年至2012年间，中国海外旅游的游客人数从1000万增加到了8300万，其旅游消费额增长了近八倍。

依照海外消费数字，排列前几名的传统旅游大国分别为德国、美国、意大利、日本、法国和英国，其中德美两国游客去年分别消费840亿美元。

世界旅游组织指出，以境外旅游消

费额来衡量，中国在2005年时排名世界第七，此后陆续超过了意大利、日本、法国和英国，2012年中国更超过此前长期占据前两位的德国和美国，成为世界第一。

世界旅游组织秘书长瑞法依表示，新兴经济体仍然带动着世界旅游需求的增长，中国和俄罗斯令人瞩目的旅游消费增长显示了中产阶级力量的蓬勃壮大，也必然会对全球旅游格局产生新的影响。

除中国外，其他几个新兴经济国家的旅游经济也在振兴中。俄罗斯的境外旅游消费2012年达到430亿美元，比上年增长32%，跃居世界第五。巴西去年增加32%，但以220亿美元排在第12位，和2005年的第29位相比显著提高。

中国外长谈朝鲜半岛局势：不许在中国家门口生事

对话轨道。朝鲜连日发表威胁言论，朝鲜半岛紧张局势日渐升级。作为朝鲜的邻国和最大的支持者，中国的态度尤其引人关注。

不过，过去两周，中方除了通过外交部新闻发言人呼吁各方保持冷静和克制外，高层和媒体并没有明确公开中方对朝鲜的态度。

美国《纽约时报》4月5日报道，美国察觉到中国对朝鲜政策出现变化，奥巴马政府试图施压中国，对朝鲜传达明确信息，否则美国将增强在这一地区的军事存在。

报道说，美国官员向中方详细介绍了升级美国的导弹防御的计划，以及其它遏

制朝鲜最高领导人金正恩恐吓的步骤。报道说，中方对美国在朝鲜半岛部署反导驱逐舰和战机的没有提出公开或私下抗议，这说明北京对平壤的不满情绪增加。

与此同时，中国的分析人士说，中共高层和军方对如何对付金正恩、如何执行联合国对朝鲜的制裁措施也展开内部讨论。报道引述美国国家安全顾问多尼伦的话说，中国对朝鲜的立场正在发生“演变”。

未来几周，美国高官访问中国，朝鲜将是双方会谈的主要议题。美国国务卿克里将访华；美军参谋长联席会议主席马丁·登普西将在中国停留4天；5月，美国国家安全



顾问多尼伦也会访华。与此同时，来自美国的报道说，白宫和五角大楼的官员都已开始对朝鲜的强硬威胁言论作降温淡化处理。

房产 三井不動産販売 Mitsui Real Estate Sales フリーコール 0120-923-431 www.mitsui-hanbai.co.jp/cn/fangdichan/	教育 MeKo Edu. 日本留学のファーストステップ、名校から塾生へ 名校志望3708 Tel: 03-6279-3708 Fax: 03-6745-8621	健康 P 楽菲娜 問い合わせ: オリエンタルバイオ株式会社 免費中文專線: TEL: 0120-888-756 FAX: 03-3666-9998 http://www.orientalbio.co.jp	美容 Rejory 樂久麗胎盤素 0120-047-951	購物 24小時空中超市 中華いちば24 サービスセンター電話 06-6646-1389	格安電話 005356 005356+國番号+相手番号 お問合せ: 03-5434-3182 FAX番号: 03-5434-3022
--	---	--	---	--	---

天下时事全掌握 在日生活一网收

◎在线拥有最新导报 ◎阅读精彩华人报道 ◎掌握全新时事动向 ◎欣赏高清华美图片 ◎查询丰富生活信息 ◎打造旅日精神家园

中文导报网

www.chubun.com

旅行 Across · NO.1 TRAVEL 安可樂思旅行社 http://www.no1-travel.com/china/ 050-5833-5821	机票 Just TRAVEL 嘉斯特旅行社 http://www.just-travel.com Tel: 03-5292-2601	汇款 WESTERN UNION 西联 汇款 让明天更美好 免費電話 0034-800-400-733	FX HVS証券 エイチ・エス証券株式会社 03-5909-4091	IPTV MIRAIT MIRAIT Technologies Corporation 日本代理店 株式会社ミライト・テクノロジー 03-6220-0021	电子报 中文导报网
---	---	---	--	---	---------------------